BARRIER FREE FPARK

B x| HZ] 2HOIE ARBSI7LE 20| 012i2 SN0 XtSxk= 0I5 SHK|of 7+ 2/
T UEE =22 F= FYst 0IS+TOITh WM Folfel ME FXHE2 0[820]
QTS RIZFOllM EtLL LHE ~ U= FAO00F BiC) &) ASEIX| b= Fest HOIAH0]
ZoHel ME FxFIolct.
ndxeE - SESUFM 7R 7I7k2 H2lol| fixIstodor St 22| 012120 Si= FLX0{0F BiCE.
* X=Qt 2AMS| 2alE HHHHS 2ot HAR|0] U0{0F BiTt

PARKING LOT _ 113



BARRIER FREE  PARK

o .
- Mool MR FXTIM B L] A0 oj2 RHOHERLE Fofolo| S3g
QT2 713 £0| X0I2 oiT, T SEES 12m O|NOR sinf, Pao=z A

1.2m 0|4

1 !

L1

L1

T T
| |
| |
+ *
| |
| |

23m im

2) FAFZ2Ie| 37| - FOHQ! R FXBZHS HA = 33m 04, 20| 5m O Slofof Bt Cit m
FRHSAIR! ZP00= ZAITH 1THO! CHsl0] 2 2m 01, 20| 6m 0O 510i0f Bic
ixlof BEZ7tel Z2 1.2m 0[4l0[0{of Fict,

_%é
= RF0f| ZSYU=RE AR Ha2|Sio

|

|

|

|
N
|

|

V:
5m 5m 5m

d

]
X
]

| | | L | | | [ AN ] | L
| 2.3m ) | 2.3m Cim ) 2.3m 11.2m |
(Yt F=Xb (ZoHQI =X} (HHLlR)) (EOHOI =X} (HEALED)

114 _ PARKING LOT



BARRIER FREE

R
2|
=)

t
ct |
Z|X| O}

o
I.

=
=

ol =

\\\\\\\\

DRy e D

35m

35m

)

od

(ZOH! F=xtchi= 2CH

\\\\\\\

L

Z

I o g

\\\\\\\

35m

35m

35m

)

od

(ZOH! F=XtChiw= 3CH

115



BARRIER FREE

4)

116

<=

F

F OH

HHEA|

o 2 AZXPE EA o2l ME FAIEZS 2 5 UXE CHHEAE
« E20M S FAECZ Tsk= S0l Rofel ME FXIE YXIE
2 AR U= ’SMJ}II FEol= HEAIE ot0{0f oitt.
+ QUZHE BEHO| QHHTEA| MRS ST £ £ 4 UZE AR
& D=2 MX|ot0{0f 5HH, QHHEX|Q| #A2 JI2 0.7m, MZ 0.6mZ
« QILHEX[Ml 7|XHE WE= Ct=at &2t
. 0.7m :
0.6m
1.5m
(A ?_LHA:LAD

(EA[Z SM| LE)

- YOHR! XtSKE A EALE
X7} EfASE 709t Xx}— 32

- 0|2 #lgtet Xloi| Chistod= 1
shch

- QHIAREIS LIZSIAl B2 AlT1

2103101 Z=A17| HEEHLCH,

OZHH ofste| RIEH=ZE Fat

FsiHS 000-00002=2

S0l 23 Fo7} e
2 ol

ol
—_

C
HAI2}

040¢f
LHSH

B

ro
I ron

-

=0[7H15m &
sict,



BARRIER FREE

(F=EAD (RIR| HHEAD

117



BARRIER FREE

a
HT
0%
re
ra
Ofm
Hu
Yal
2
r
)
4
4
19
2
x
Ok
10
M
1
¥
=
_>|'_|
H1
o
HI
iC]
rh
HT
oo
rO
>
omm
HU
i
nx
A
_O'E
A
°
o
o

AlToio] OIS RS Ri2ro| ZHY0| X5 Bl0{0F St 20| B&lo|ny

FEO0| W= dR0l= 2 M SHHEAP

_,_
(=)
==

i Of
U re ok & ro ro
2
El 0l
M

0

9.':'
rn
HL
02
O
A
m
HU
i
re J
U

2
o
il

Rl

0N SH2| 2T 0l=2E S2= o2l S0| S + U=F =0
O /822 1.2m 0|22 5ioof SiCt,

0zl mx 202 0

2
A
0

0
R4 e

ball
©
g2
2

1.2mOlAt 1.2mO| &

— —

St i

Hu ofmr > O o2t HT
HuOMr>A 202k HT

Log
il
Hu oM r oo HI

(HOIHER0| SFE)

r
0

118



